


Chudá samoživitelka zaplatila nákup důchodkyni. Záhy se ukázalo, že je to proradná stařena, která využila dobroty člověka

 aazdravi.cz/chuda-samozivitelka-zaplatila-nakup-duchodkyni-zahy-se-ukazalo-ze-je-to-proradna-starena-ktera-vyuzila-dobroty-cloveka

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

16. 1. 2023



Je pomoc druhým stále ceněna, nebo se jedná o ztrátu času a energie? Když se rozhodneme pomoci někomu jinému, měli bychom si být jisti, že naše snaha bude oceněna. Není nic horšího, než když se cítíme zneužiti nebo znevažováni. To však neznamená, že bychom se měli stát sobečtí a nikomu nepomáhat. Je důležité najít rovnováhu a vybírat si lidi, pro které se naše pomoc skutečně vyplatí.

Dobry skutek v obchodě

Starší dáma stála u pokladny, ztracená v hromadě drobných mincí v peněžence. Pokladní trpělivě čekal, zatímco ona se snažila spočítat dostatek peněz. Stařenka však chtěla, aby to udělal on sám. Žena stojící za ní se jí zželelo a rozhodla se jí pomoci. Ukázalo se, že

stařenka neměla dostatek peněz na zaplacení svého nákupu, takže žena zaplatila za ni. S podmínkou, že stařenka by se vzdala tří krabic limonády.

Tato laskavá gesta se stala běžnou věcí, každý z nás někdy pomohl někomu jinému, nicméně tento příběh měl smutnou dohru.

Nezaúčtovaná Pepsi

Pokladní, který byl na své první směně, zapomněl naučtovat jedno balení Pepsi, které si zákaznice vzala. Žena, která platila nákup, byla překvapená, když se pokladní ozval, že zapomněl naučtovat limonádu. Divila se, že starší paní potřebovala také kartóny limonády, a proto požádala o odečtení z nákupu. Stařenka se na ni zle obořila a obvinila ji z krádeže. V důsledku toho došlo k napjaté situaci, kdy personál musela vyvést starší paní z obchodu, protože se chovala nebezpečně.



Foto: Shutterstock

Pokladní se rozplakal kvůli chybě

Mladý muž za pokladnou se potýkal s emocionálním kolapsem kvůli chybě v účtování limonády. Byl to pro něj těžký zážitek, jelikož to byla jeho první směna. Cítil se zodpovědný za nedopatření a neustále se omlouval. Žena, která platila nákup, ho uklidnila, že to není jeho chyba. Starší paní, která byla přesvědčená, že za ni někdo jiný zaplatí, byla také dotčena touto situací.

Tato situace se odehrála během pandemie, kdy mnoho lidí bylo bez práce, a přesto ochotných pomoci, když je potřeba. Je těžké rozlišit, kdy je pomoc skutečně pomoc a kdy ji druzí zneužívají. Žena, která má sama hluboko do kapsy, se rozhodla, že bude i nadále pomáhat, když to bude potřeba.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít